COOTHOLUEHUA MEXAY CTOPOHAMMWM U YTNAMU NPAMOYTOJIbHOIO TPEYITOJIbHUKA

B

1.1 B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AB=10, AC=8. Haiitun

sinA, cosA, tgA, ctgA

1.2 B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 907, sinA=0,6. HaliTu cosA,

sinA, tgA, ctgA

1.3. B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, BbicoTa CH paBHa 6. A c

AC=10. HanauTte tgA

2.1. B tpeyronbHuke ABC AC=BC=10, AB=12. Haingute sinA.

2.2. B tpeyronbHmke ABC AC=BC, AB=10, sbicoTa AH paBHa 8.

Haitv cosA />H\
A B

2.3 B tynoyronsHom TpeyronsHuke ABC AB=BC, Bbicota CH paBHa C
8, AC= 8\/5 . Haintn tanreHc yrma ACB

4.1. Havitu cunyc yrna AOB. B oTBeTe ykasaTb 3Ha4eHue cuHyca,

YMHOXEHHOE Ha 2\/5

4.2 .Hawntun kocmHyc yrna AOB. B oTBeTe ykasaTb 3Ha4YeHMe KOCuHyca,

B
YMHOXEHHOE Ha 2\/5 /

0 A
5.1. B TpeyronpHuke ABC yron C paBeH 90°, BC =4, sinA=0,8. B
Haiigute AB.
5.2. B TpeyronpHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA=0,75, AC =8.
Haiigure AB.
5.3. B TtpeyronbHuke ABC yron C paBen 90°, CH — BblcOTa,
BC =6, cos A=0,8. Haiigure CH. i .

6.1. B TpeyronbHuke ABC AC = BC =10, sin A=0,8. Haiizure AB. /C\
A B
6.2. B TpeyronpsHuke ABC AC =BC, AB=10, cos A=0,6. Haliau- &
Te BbIcOTy AH. /H\
A B
C
6.3. B tynoyronbHOM TpeyroibHuke ABC AB = BC, BoicoTa CH :
paBHa 5, tgC = J?§ Hatigure AC. [
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OTBeTbl:
1.1 0,6
1.2 0,8
1.3 0,7
2.1.0,8
2.2.0,6
2.3.0,5
4.1.
4.2.
51.5
5.2..10
5.3. 4,8
6.1.12
6.2.8



